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Az előterjesztés megtárgyalása nyilvánosZzárt ülésen történhet.

A döntés minősítettZegyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről és a végrehajtás rendjéről szóló 1/2022. (11.16.) 
önkormányzati rendelete alapján az alapítványok, közalapítványok támogatásáról a 
támogatási kerettel rendelkező bizottságok, illetve a polgármester és alpolgármester 
javaslatára a képviselő-testület dönt.

Az Alapítvány 2002. évben jött létre azzal a céllal, hogy az egész országra kiterjedően 
elősegítse a hatékonyabb mentést, ezen belül a légimentést, és e tevékenység ellátásához 
biztosítsa a szükséges anyagi, tárgyi és személyi feltételeket. A sürgősségi ellátás során a 
magyar légi mentők az egész ország területén évről évre egyre több életet tudnak menteni 
a sürgősségi betegellátásban alkalmazott megfelelő eszközökkel, felszerelésekkel. Ezen 
felszerelések állapota jelentősen befolyásolja a beteg életkilátásait. Ezek speciálisan 
kialakított fontos eszközök, melyek a folyamatos használat miatt elhasználódnak. A 
megfelelő speciális eszközök biztosításának céljából, az alapítványt 100 000 Ft-tal javaslom 
támogatni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelzett alapítványnak a polgármesteri
alpolgármesteri kerete terhére történő támogatásáról szóló határozati javaslatot fogadja el!

Határozati Javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
.../2022.(V.25.) határozata

a Medicopter Alapítvány támogatásának Jóváhagyásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Medicopter Alapítványt a polgármesteri
alpolgármesteri kerete terhére 100 000 Ft-tal kívánja támogatni, hogy alapítvány az egész 
országra kiterjedően elősegítse a hatékonyabb mentést, ezen belül a légimentést, és e 
tevékenység ellátásához biztosítsa a szükséges tárgyi feltételeket.



Felelős: Szabó Péter polgármester
Határidő: azonnal

Paks, 2022. május 12.

Sza Péter 
polgármester
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